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 'אמועד  – מבחן דמה – 1אלגברה לינארית  88-112

 ארז שיינר מרצה:

 צבי-: עדי בןתמתרגל

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  110השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  5 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא ד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת בלב דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

 בכל סעיף האם קיימת העתקה לינארית:  וקבעו והוכיחנק'(  28) .1

3 .א 3:T   כך ש   ker ImT T. 

4 .ב 4:T   כך ש   ker ImT T. 

3 .ג 3:T   0כך שT  3 וגםT T .  

3 .ד 3:T  0 כך שT  3לכל וv  מתקייםTv v  30אוTv . 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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nתהי  ( נק' 12) .2 nA   עבורה   R A C A :הוכיחו/הפריכו .A .סימטרית 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 חלק ב'

 שיתממ תהי מטריצה נק'(  52) .3

1

1 0

1 1 1

a t

A a

 
 

  
 
 

  

a,מצאו לאילו ערכי  .א t  המטריצהA הפיכה. 

a,מצאו לאילו ערכי  .ב t  מתקיים כי (1,1,2) C A. 

a,הוכיחו כי לכל ערכי  .ג t  מתקיים כי    0C A R A . 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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3תהי העתקה לינארית  נק'( 25) .4 3:T   ויהיו 

 (1,1,0), (1,0,1), (0,0,1)B  , (1,0, 1), (0,1,1), (2,0,1)C    בסיסים סדורים 

 .3ל

נתון כי  
B

C
T I  

מצאו בסיס ומימד ל .א Im T. 

מצאו בסיס ומימד ל .ב ker T. 

)מפורשת עבור  המצאו נוסח .ג , , )T x y z. 

)1 הפיכה ומצאו נוסחה מפורשת עבור Tהוכיחו כי  .ד , , )T x y z. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 יהיו שני מרחבים וקטוריים נק'( 20) .5

 2( ) [ ] | (1) 0U p x x p    ,  2( ) [ ] | ( ) 2W p x x p x x ax b a    . 

,מצאו בסיס ומימד ל , ,U W U W U W   
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 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


